

YAOWEN

和合花园圆百姓“安居梦”

■记者 高 洁

诉记者,自四年前拆迁以来,只要是有关安置房的事情,他都积极响应,冲在“队伍”最前头。

金士华的“迫不及待”是有原因的,他今年56岁了,曾经家里住的老房子年久也不“小”,已经有40年了。告别老旧危房,入住安全舒适、环境整洁的房屋是金士华一直以来的期盼。“原来的老房子是1981年造的,楼板不结实了,我们一直想办法找东西填充进去,就怕它哪天突然塌下来。现在好了,很快我们就能住进新房子了。”金士华说。

百闻不如一见,记者跟随金士华走进和合花园一期,只见一栋栋5层楼房布局错落有致,绿化树木郁郁葱葱,黑化的道路干净

整洁……金士华对小区的建设也是赞不绝口:“房子造得特别漂亮,还配备了电梯,所以选房的时候我特地选在5楼,楼层高望出去风景也好,有电梯也不用担心以后年纪大了爬不动楼梯。”

住在景区里,出门是花海。和合花园一期公寓房项目位于当湖街道虹霓集镇东侧,七彩金虹景区内,周边有南海渔村宴会中心、申康广场等虹霓集镇商业配套,满足村民多样化生活需求。据悉,和合花园公寓房一期建设工程总用地面积19795.6平方米,总建筑面积28409平方米,共建造9幢5层的住宅,全部配备电梯。并且在前期与村民沟通交流中,共设计了106.5平方米、107.5平方米和120.5平方

米3个户型,满足不同村民的住房需求。记者了解到,截至目前,和合花园一期已交付117户,让越来越多的村民住上了高品质的新房,过上了美丽宜居的好日子。

安居乐业,家稳心安。金士华手中小小的钥匙,开启了和合花园一期的新篇章,也点亮了平湖百姓的“安居梦”。接下来,我市农民住房改善行动也将持续推进,为百姓谋福祉。“今年,我市计划启动建设镇街道公寓房3000套,竣工1500套,截至8月中旬,已启动建设公

寓房400套、竣工860套。”市农民住房改善办、农业农村局政策与改革科科长陈冲明说。

我市自实施农民住房改善行动以来,通过成立农房改善专班,完善“1+X+n”村庄布点规划,构建完善“1+4+2”农民建房政策体系,着力破解当前农民住房存在的困难问题。截至8月中旬,全市已累计启动新建公寓房9727套,竣工1814套,新社区集聚2088户,自然村落保留点审批建房1876户。

民生共享 以百姓心为心 以百姓福为福

平湖“解忧杂货铺”老板获评“浙江好人”

■记者 高 洁 通讯员 倪 颖

本报讯 近日,8月浙江好人榜揭晓,广陈镇顺良商店负责人——吴顺良上榜8月“诚实守信”好人。

吴顺良在农开区(广陈镇)龙胡村,经营一家被村民誉为“解忧杂货铺”的小卖部,能够得此美誉,都是因为吴顺良这位万能的“快递员”。吴顺良经营小卖部已有近20年的时间,多年来,任凭岁月变迁,顺良商店依旧“人气”爆棚,同时“口碑”不减,一直是附近村民最愿意去购买生活必需品的地方。

吴顺良的经营秘诀就取决于两个字——诚信。自开店以来,吴顺良就恪守诚信经营之道,赢得了村民们的一致好评。当发现村里老人不方便出门买东西时,他开设了送货上门服务,不管多少,只要一个电话或一个口信,即使刮风下雨他总会第一时间送货上门,这一送便坚持了10多年。疫情期间,他主动参与疫情防控工作,骑着三轮车拿着录制着疫情防控宣传的小喇叭做起了村里的宣传员,同时坚持60多天给卡点送餐点,茶叶蛋、包子等品种丰富多样,为了让村民们吃到新鲜的水果,他更是在小店门口支起了免费水果的摊位。当村里老人走失后,他连续4次主动带领村民们摸黑寻找,一次次将老人安全送回家。“做良心人,卖良心货”,他直言将会秉承着这一准则,尽自己最大的能力继续为大家服务。

独山港疫情防控 应急演练护航美丽城镇

■通讯员 周 涛

本报讯 近日,独山港镇在全公亭社区成校广场开展大规模新冠病毒核酸检测筛查应急演练活动,切实提升全镇应对疫情突发处置能力,确保在紧急状态下能及时、有效、科学、精准地开展全员核酸采样检测,迅速阻断疫情传播。

此次演练以“现场讲解+实战+观摩”的形式进行,现场设置与流程按照正式核酸检测方式进行。本次大规模新冠病毒核酸检测筛查应急演练活动,全镇各办和每个村(社区)的相应人员都到现场观摩,学习了解检测流程、注意事项,以便更好地应对突发情况。“通过观摩让我们有现场感的代入,如果碰到这种突发事件,那么我们就知道如何去处置,如何在第一时间响应疫情的防控措施,也确保人民的生命安全。”观摩人员徐晓萍说。

演练过程中,各区域医护人员分工明确、密切配合,严格按照规范流程操作,为迅速启动全员核酸检测工作打下了坚实基础。

金融知识宣传服务进万家

■记者 徐晓雯 通讯员 王其高

本报讯 日前,中国人民银行平湖市支行、平湖银保监、平湖金融办、平湖网信办多部门联合行动,正式开启了为期一个月的2021年平湖市“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”金融知识宣传服务月活动,深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实提升社会公众金融素养,有效防范化解金融风险,营造清明网络环境。

据悉,本次活动主题是面向金融消费者和投资者,宣传基础金融知识、红色金融史和金融风险防范技能,帮助金融消费者和投资者理性选择适合自己的金融产品和服务,增强风险防范意识和责任意识,倡导理性投资和合理借贷,远离非法金融活动,巩固拓展脱贫攻坚成果,助力乡村振兴战略实施;引导金融消费者和投资者自觉抵制网络金融谣言和金融负能量,共建清明网络空间,让人民群众更好地共享金融改革发展成果,满足人民美好生活需要。

普及金融知识是我们金融人的职责所在,也是我们义不容辞的社会责任。”人民银行平湖市支行相关负责人说,为确保活动取得实效,他们将重点围绕基础金融知识、红色金融史、理性投资和合理借贷、投资者合法权益保护、非法金融活动防范等内容,通过网点阵地宣传、户外宣传、媒体宣传等线上线下融合的方式,开展一系列内容丰富、形式新颖的金融知识宣教活动,让广大市民真正学到金融知识,掌握金融常识,从而进一步提高人民群众对金融风险防范的意识和自我保护的能力。

遗失声明

●王为良(身份证号:330422196211144519)遗失嘉兴港区农村房屋拆迁安置协议书1份,协议编号:020306018.1号,声明作废。

●杨琴(方云仙之女)遗失平湖市第一人民医院的浙江省医疗住院收费票据1份,票据代码:31301,票据号码:100095003535,金额:4665.46元,声明作废。

●平湖市佛教协会遗失开户许可证,核准号:J3352000167803,开户银行:中国农业银行平湖市支行,声明作废。

●嘉兴市乍浦镇广益劳务队遗失公章以及发票专用章各一枚,声明作废。



传统文化为美丽城镇添彩

近日,曹桥街道严家门村墙楼浜的戏曲文化公园吸引了众多游客前来游玩。该村结合全域秀美工作,深入挖掘钱南扬戏曲文化,使原本平淡无奇的农家小院,骤然间增添了传统文化的气息,为美丽城镇建设增色添彩。

■摄影 金睿敏

王永法:柔情硬汉用爱唤醒妻子

■记者 华婷婷 通讯员 倪春军 凌真烈

用爱唤醒“植物人”妻子,用时间见证柔情硬汉当初的诺言。家住曹桥街道的王永法用自己的行动不仅感动着妻子,也感动着平湖。

年轻时的王永法和蒋金英,经人介绍结为夫妻。婚后,随着女儿的出生,一家人也过得幸福美满,王永法是泥水匠,妻子蒋金英在厂里打打工,日子过得越来越红火。

然而,天有不测风云,2014年2月的一个下午,蒋金英开着电瓶车途经跨海大桥北接线高速公路口时被一辆刚下高速的卡车撞了,当场就不省人事被送入了市第一

人民医院抢救,当5点多下班到家的王永法得知噩耗后赶紧赶到医院里,看着ICU病床上颅脑外伤严重、生死未卜的妻子,王永法一下瘫坐在病房中。

在第一次手术后的4个多月里,蒋金英经历了三次转院,而她却一直处于深度昏迷状态,吃饭只能借助鼻食管进食。每天早上,人们总能看见她的丈夫,一边和她聊天,一边帮她擦身子,到了晚上,病床上的蒋金英经常发高烧,但王永法始终守在妻子身旁,给妻子喂药,直至体温稳定。他每天只能休息两三个小时,实在疲倦得不行,就趴在床边眯一会。

蒋金英受伤害最严重的是头部,因此她的脑壳在第一次手术

中就被拿掉了,这也让她在昏迷的过程中还要经历一次又一次的细菌感染,最严重的一次,嘉兴二院已经下达了病危通知书,不死心的王永法想尽办法一定要把妻子医治好。好在苍天不负有心人,蒋金英接受了第二次手术后,头部伤疤愈合良好,更令王永法开心的是这次手术后妻子蒋金英开始有了点意识,手指会动了。

可是好景不长,手术后的妻子癫痫反复发作再次陷入深度昏迷。那时候,很多人都劝王永法放弃吧,但王永法给自己打气:“我相信她肯定能醒过来,就算再也醒不过来,我也要陪着这个‘木头人’一辈子。”住院的8个多月里,先后花去了70多万元,

但是妻子依然没有醒。王永法说,除了前期手术费是肇事方支付的外,后期费用都是他四处筹措来的。

在家照顾期间,王永法竭尽所能照料好妻子,为了让妻子能顺利进食,他把饭菜在食品料理机里打成糊状,然后通过鼻食管,进入妻子的胃里。医生告诉王永法,要让蒋金英皮肤好起来,每餐都要补充肉类,靠着王永法的精心照料,蒋金英的体重竟然增加了40斤。医院回家时只有74斤,后来有了115斤。最让王永法担心的,是妻子随时可能发生的癫痫。“癫痫一发作,有的人舌头也咬掉,人一定要在旁边,如果人不在身边就闯祸了。”为此王永法一直守在妻子身边,

一刻也不敢离开。

在王永法的坚持下,蒋金英在2017年9月初的一天手指又动了一下,这一举动让王永法喜极而泣,一个大男人顿时泪流不止。用自己的爱,自己的坚持,王永法唤醒了沉睡了三年多的妻子。

如今的蒋金英能在王永法的帮助下稍微活动一下了,王永法也常推着轮椅带妻子外出看看。虽然妻子身边仍需要王永法的贴身照料,但于王永法而言,妻子能够偶尔在意识清醒时与他说话已是一大幸事。

致敬道德模范

反诈宣传进社区 通俗易懂接地气

■记者 黄金凤 通讯员 张建平

本报讯 “香菇蘑菇金针菇,诈骗提醒别疏忽;蓝莓草莓蔓越莓,小心诈骗听到没。”“亲戚朋友听我言,钞票不会踏空来;花言巧语不要信,口袋捂紧最实惠。”……在广陈镇前港集镇,每天保洁员保洁作业时,也会在保洁车上的反诈小喇叭也同时响起,走街串巷循环播放反诈宣传语音。

今年以来,前港集镇发生了

多起电信诈骗事件。为有效预防和打击电信诈骗犯罪活动,提高辖区居民防范电信诈骗的意识,切实维护辖区居民根本利益,前港社区筹备组在辖区积极开展形式多样的防范电信诈骗宣传活动,提醒广大居民保护财产资金安全,为群众打好“预防针”,提高“免疫力”,全力捂好群众的“钱袋子”,避免居民上当受骗。

据悉,前港社区筹备组对前港集镇、前港南苑根据区域面积,划分为3个大网格,细分12个微网格,每个微网格内居民户

数在60户左右,并配备12名专职保洁员。每个微网格内落实保洁员在自己的保洁三轮车上悬挂反诈小喇叭。每天保洁员保洁作业时反诈小喇叭走街串巷循环播放反诈宣传语音,让居民知晓防范电信网络诈骗的重要性,让群众打好“预防针”,提高防范意识,最大限度将反诈常识送到群众身边、唠在群众耳边、递在群众手上、刻在群众心里。“现在我们上街,无论什么时候、什么地点都能听到反诈

宣传语音播报提醒。这让我们在面对形形色色的网络诈骗手段时,能更好地提高自我保护意识,注意妥善保管好自己的私人信息,如证件号、账号、密码等,不向他人透露,境外陌生电话千万不要接,树立牢固的安全观念和必要性,让脚步覆盖集镇的每个角落,引导群众辨识骗局,提高防范意识,最大限度将反诈常识送到群众身边、唠在群众耳边、递在群众手上、刻在群众心里。“现在我们上街,无论什么时候、什么地点都能听到反诈

区反诈预警的“好声音”。在反诈工作中,全天候的宣传语音全覆盖,营造了人人知晓、全民反诈的安全防范氛围。前港社区筹备组也不断增强主动性,做到常态化,提高针对性、做到精准化,突出生动性、采取一系列群众喜闻乐见的方式,确保防范电信网络诈骗知识真正入脑入心。

多头推进、多措并举、多点发力,前港社区筹备组迅速在前港集镇、前港南苑掀起反诈防骗宣传新攻势,唱响了覆盖整个辖

全民反诈 你我同行

公益/广告

请讲普通话

请写规范字

平湖市传媒中心 PINGHU MEDIA CENTER